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Escopo

1. Tipo de Serviço

1.1 Modalidade – Pesquisa de Opinião, survey.

1.2 Categoria – Quantitativa, descritiva, transversal.

2.Público alvo

2.1 Universo – Restrito a eleitores residentes na área urbana da cidade de Manaus.

2.2 Tamanho do universo – Conforme Tribunal Superior Eleitoral, Manaus possui 1.307.264 eleitores (TSE, consulta em Agosto/2019)

2.3. Objetivo principal – Avaliação do governo do estado do Amazonas nos primeiros 8 meses de mandato.

3.Métodos e técnicas
3.1 abrangência geográfica da amostra– zona urbana da cidade de Manaus.

3.2 Tamanho da amostra – Foram ouvidos 1.608 eleitores. A ponderação foi feita com base na proporção ao universo nas zonas administrativas, e o

descarte para equidade da amostra, foi aleatório proporcional ao numero de eleitores aptos atualizado pelo TRE-AM e publicado pelo TSE. A margem de

erro amostral estimada para um intervalo de confiança de 95% é de 2,5% para mais ou menos.

3.3 Tratamento dos dados – Através de estatística descritiva, testes de normalidade, skewness, curtosis e mahalanobis; analise univariada de dados e

correlação múltipla entre variáveis escalares.

3.4 Coleta dos dados – Os dados foram coletados por meios de aplicação de questionário estruturado de modo presencial face-a-face, armazenado em

tablete criptografado. As rotas foram estruturadas para cumprir as metas de tamanho desejado para a amostra de modo aleatório em três etapas: (1) As

unidades de coleta foram prospectadas de acordo com o tamanho dos setores censitários de cada localidade (IBGE, 2010); (2) por sorteio de logradouro e

(3) a orientação para escolha dos domicílios usando a técnica de abordagem cruzada em quadras ou quarteirões.

3.4.1 Período da coleta – A amostra foi obtida entre: 14 a 17/08/2019.

3.5 Tabulação – A base de dados foi tabulada no software Sphinx 5.0®.
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ZONA OESTE

Compensa

Glória

Lírio do Vale

Nova Esperança

Ponta Negra

Santo Agostinho

Santo Antônio

São Jorge

São Raimundo

Tarumã

Tarumã-Açu

Vila da Prata

Sul 

16,4%

Leste 

26,9%

Oeste

17,2%

Norte 

27,5%

Centro Sul 

4,6%

Centro Oeste 

7,5%

Perfil da Amostra
Abrangência da Pesquisa

Mapa 1 – Proporção da amostra - Manaus

Fonte: Action, amostra total 
Agosto/2019.
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Perfil da Amostra
Perfil Socioeconômico e Demográfico

Tabela 1 – Perfil da Amostra.

*Fonte: Action, amostra total Agosto/2019.

Nota: Foram agrupadas respostas “cursando” e 
“completo” em cada categoria nos resultados 

do GRAU DE INSTRUÇÕES.

GÊNERO *ACTION/ Ago/19

Masculino 49,1%

Feminino 50,9%

FAIXA ETÁRIA

16 a 19 anos 8,3%

20 a 29 anos 26,4%

30 a 39 anos 24,2%

40 a 49 anos 18,1%

50 a 59 anos 15,1%

60 anos ou mais 7,8%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 22,0%

Ensino Médio 57,5%

Ensino Superior 20,5%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 22,6%

1 a 3 SM 48,9%

3 a 5 SM 19,7%

Acima de 5 SM 8,9%

RELIGIÃO

Católica 45,0%

Evangélica 43,3%

Outras 2,0%

Sem religião 9,6%



AVALIAÇÃO DO 

GOVERNO 

ESTADUAL
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Gráfico 1 – Avaliação por conceitos do governo Estadual. (Estimulada e Única)

Avaliação do Governo Estadual
Avaliação do Governo Estadual 

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

2,6%

9,7%

29,0%

17,7%

39,5%

1,4%

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe
avaliar

Avaliação positiva

12,3%
Avaliação negativa

57,2%
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Tabela 2 – Avaliação por conceitos do governo Estadual versus Perfil.

Avaliação do Governo Estadual
Avaliação do Governo Estadual 

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.
A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL VERSUS PERFIL Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo
Não sabe 

avaliar
TOTAL

GÊNERO
Masculino 2,1% 7,6% 33,1% 21,9% 35,0% 0,2% 100%

Feminino 3,3% 11,8% 26,2% 14,4% 41,5% 2,8% 100%

IDADE

16 a 19 anos 0,3% 13,2% 32,1% 22,3% 26,4% 5,7% 100%

20 a 29 anos 3,8% 9,0% 29,3% 24,1% 32,3% 1,5% 100%

30 a 39 anos 5,2% 7,2% 27,1% 18,2% 42,1% 0,3% 100%

40 a 49 anos 1,2% 13,4% 31,7% 13,4% 39,0% 1,2% 100%

50 a 59 anos 0,2% 9,2% 32,3% 13,6% 43,1% 1,5% 100%

60 anos ou mais 2,9% 8,6% 25,6% 8,6% 54,3% 0,1% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 2,6% 14,3% 29,9% 18,2% 31,2% 3,9% 100%

Ensino Médio 3,2% 10,1% 30,5% 18,8% 36,4% 1,0% 100%

Ensino Superior 1,1% 4,2% 27,4% 16,8% 49,5% 1,1% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 4,6% 14,7% 34,9% 11,9% 31,2% 2,8% 100%

De 1 a 3 SM 2,5% 8,1% 26,3% 22,5% 39,0% 1,7% 100%

De 3 a 5 SM 1,1% 9,5% 33,3% 14,7% 41,1% 0,4% 100%

Acima de 5 SM 2,3% 7,0% 25,6% 18,6% 46,2% 0,3% 100%

RELIGIÃO

Católica 2,8% 8,8% 29,3% 18,6% 39,5% 0,9% 100%

Evangélica 2,8% 10,3% 30,4% 17,8% 36,4% 2,3% 100%

Outras 0,1% 10,7% 19,3% 10,2% 59,9% 0,1% 100%

Sem religião 2,3% 11,4% 29,5% 20,5% 36,1% 0,3% 100%



COMPARAÇÃO 

DAS AVALIAÇÕES 

DOS ÚLTIMOS 

GOVERNOS
Para garantir a isonomia, a comparação foi realizada, 

somente, entre pesquisas realizadas em Manaus, pelo 

mesmo método e retratando períodos de até 8 meses 

de governo.
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Fonte: Action, pesquisas realizadas em Manaus, com tamanho da amostra entre 1.100 e 1.500 eleitores distribuídos em todas as zonas, as avaliações foram medidas pela mesma escala. 

Nota: Informações em destaque no gráfico referem-se as datas das respectivas pesquisas e o tempo no cargo do governador a época.

COMPARAÇÃO DAS AVALIAÇÕES
Avaliação de governos estaduais – Comparativo entre os 6 últimos 
governadores



IMAGEM DO 

GOVERNO 

ESTADUAL
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Situação do Amazonas

Gráfico 3 – Neste ano, o Amazonas está (...)? (Estimulada e Única)

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

1,1%

11,7%

40,9%

32,9%

11,7%

1,6%

Muito melhor Melhor Igual Pior Muito pior Não sabe
responder



14

IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Situação do Amazonas

Tabela 3 – Neste ano, o Amazonas está (...)? versus Perfil.

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

SITUAÇÃO DO AMAZONAS VERSUS PERFIL
Muito 

melhor
Melhor Igual Pior Muito pior

Não sabe 
responder

TOTAL

GÊNERO
Masculino 1,3% 9,3% 43,9% 32,1% 12,2% 1,3% 100%

Feminino 0,8% 14,2% 38,2% 35,1% 10,2% 1,5% 100%

IDADE

16 a 19 anos 0,1% 13,1% 49,1% 34,2% 1,9% 1,7% 100%

20 a 29 anos 1,5% 12,0% 44,4% 31,6% 9,0% 1,5% 100%

30 a 39 anos 0,9% 12,2% 40,9% 30,4% 13,0% 2,6% 100%

40 a 49 anos 1,2% 9,7% 36,6% 41,2% 11,1% 0,3% 100%

50 a 59 anos 1,5% 15,4% 38,5% 26,2% 16,9% 1,5% 100%

60 anos ou mais 0,2% 5,5% 31,4% 45,6% 17,1% 0,1% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 0,2% 14,3% 40,3% 28,6% 14,3% 2,4% 100%

Ensino Médio 1,3% 11,7% 42,5% 33,4% 9,7% 1,3% 100%

Ensino Superior 1,1% 10,5% 35,8% 37,9% 13,7% 1,1% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 0,9% 15,6% 39,4% 30,3% 12,8% 0,9% 100%

De 1 a 3 SM 0,8% 7,2% 46,2% 32,5% 11,1% 2,1% 100%

De 3 a 5 SM 0,2% 15,6% 33,7% 41,1% 8,4% 1,1% 100%

Acima de 5 SM 4,5% 18,6% 32,6% 30,1% 14,1% 0,2% 100%

RELIGIÃO

Católica 1,4% 8,8% 40,1% 36,6% 11,2% 1,9% 100%

Evangélica 0,5% 16,8% 41,1% 28,0% 12,1% 1,4% 100%

Outras 0,1% 19,7% 29,8% 49,9% 0,3% 0,2% 100%

Sem religião 2,3% 0,2% 47,5% 40,8% 9,1% 0,1% 100%
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Caminho do Amazonas

Gráfico 4 – Na sua opinião, o Amazonas está indo no caminho certo ou errado? (Estimulada e Única)

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

18,0%

24,4%

55,0%

2,5%

Caminho certo Nem certo e nem errado Caminho Errado Não sabe responder
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Caminho do Amazonas

Tabela 4 – Na sua opinião, o Amazonas está indo no caminho certo ou errado? versus Perfil.

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

CAMINHO DO GOVERNO VERSUS PERFIL
Caminho 

certo
Nem certo e 
nem errado

Caminho 
Errado

Não sabe 
responder

TOTAL

GÊNERO
Masculino 19,8% 24,9% 53,6% 1,7% 100%

Feminino 15,9% 24,8% 56,1% 3,3% 100%

IDADE

16 a 19 anos 15,1% 32,1% 52,5% 0,3% 100%

20 a 29 anos 18,0% 26,3% 51,1% 4,5% 100%

30 a 39 anos 21,7% 15,7% 60,0% 2,6% 100%

40 a 49 anos 19,5% 26,8% 51,2% 2,4% 100%

50 a 59 anos 18,5% 32,3% 47,7% 1,5% 100%

60 anos ou mais 2,7% 20,0% 77,1% 0,2% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 22,1% 26,0% 50,6% 1,3% 100%

Ensino Médio 18,2% 24,4% 54,2% 3,2% 100%

Ensino Superior 13,7% 25,3% 60,0% 1,1% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 22,0% 26,6% 47,7% 3,7% 100%

De 1 a 3 SM 15,3% 23,7% 58,9% 2,1% 100%

De 3 a 5 SM 18,9% 26,3% 53,7% 1,1% 100%

Acima de 5 SM 18,6% 23,3% 53,5% 4,7% 100%

RELIGIÃO

Católica 15,3% 27,0% 54,9% 2,8% 100%

Evangélica 20,1% 23,4% 54,2% 2,3% 100%

Outras 19,9% 20,1% 59,9% 0,1% 100%

Sem religião 18,2% 22,7% 56,8% 2,3% 100%
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Gráfico 5 – Comparando o atual governo com o anterior, está (...)? (Estimulada e Única)

IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Comparação com o governo anterior 

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

0,7%

13,2%

31,6%
32,9%

18,5%

3,2%

Muito melhor Melhor Igual Pior Muito pior Não sabe
avaliar
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Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.
A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

Tabela 5 – Comparando o atual governo com o anterior, está (...)? versus Perfil.

IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Comparação com o governo anterior 

COMPARATIVO DE TRABALHOS VERSUS PERFIL
Muito 

melhor
Melhor Igual Pior Muito pior

Não sabe 
avaliar

TOTAL

GÊNERO
Masculino 0,8% 13,5% 34,6% 32,5% 16,5% 2,1% 100%

Feminino 0,4% 13,8% 28,9% 36,2% 16,3% 4,5% 100%

IDADE

16 a 19 anos 0,1% 5,6% 50,7% 30,2% 13,2% 0,2% 100%

20 a 29 anos 0,8% 15,0% 35,3% 34,6% 10,5% 3,8% 100%

30 a 39 anos 0,9% 13,9% 24,3% 38,3% 20,0% 2,6% 100%

40 a 49 anos 1,2% 17,1% 28,0% 28,0% 20,7% 4,9% 100%

50 a 59 anos 0,3% 15,4% 29,2% 33,5% 16,9% 4,6% 100%

60 anos ou mais 0,2% 8,6% 25,7% 42,7% 20,1% 2,8% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 0,2% 18,2% 27,1% 35,1% 15,6% 3,9% 100%

Ensino Médio 1,0% 13,6% 33,1% 32,8% 15,6% 3,9% 100%

Ensino Superior 0,3% 10,5% 29,5% 38,7% 20,0% 1,1% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 0,9% 19,3% 36,7% 27,5% 9,2% 6,4% 100%

De 1 a 3 SM 0,1% 11,8% 30,5% 35,6% 19,5% 2,5% 100%

De 3 a 5 SM 1,1% 10,5% 26,3% 43,2% 16,8% 2,1% 100%

Acima de 5 SM 2,3% 16,3% 37,2% 25,6% 16,3% 2,3% 100%

RELIGIÃO

Católica 1,4% 9,3% 33,5% 35,8% 14,9% 5,1% 100%

Evangélica 0,2% 17,1% 28,1% 34,1% 18,2% 2,2% 100%

Outras 0,1% 19,9% 39,8% 39,9% 0,1% 0,2% 100%

Sem religião 0,3% 15,7% 38,5% 27,3% 18,2% 0,1% 100%
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Gráfico 6 – O governador Wilson Lima está cumprindo as promessas feitas na campanha? 
(Espontânea e Única)

IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Cumprindo promessas de campanha 

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

1,4%

24,5% 23,5%

48,1%

2,6%

Sim, todas elas Algumas sim,
outras não

Maior parte não Não está
cumprindo
nenhuma

Não sabe
responder
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Tabela 6 – O governador Wilson Lima está cumprindo as promessas feitas na campanha? 
versus Perfil.

IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Cumprindo promessas de campanha 

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.
A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

CUMPRINDO PROMESSAS DE CAMPANHA VERSUS PERFIL
Sim, todas 

elas
Algumas sim, 

outras não
Maior parte 

não

Não está 
cumprindo 
nenhuma

Não sabe 
responder

TOTAL

GÊNERO
Masculino 0,8% 27,4% 24,1% 46,4% 1,3% 100%

Feminino 1,6% 22,8% 23,6% 48,0% 4,1% 100%

IDADE

16 a 19 anos 0,2% 22,6% 35,6% 37,7% 3,8% 100%

20 a 29 anos 0,2% 27,1% 26,1% 45,1% 1,5% 100%

30 a 39 anos 1,7% 24,3% 26,1% 44,3% 3,5% 100%

40 a 49 anos 3,7% 29,3% 14,6% 52,3% 0,1% 100%

50 a 59 anos 1,5% 23,1% 21,5% 47,7% 6,2% 100%

60 anos ou mais 0,2% 17,1% 14,3% 65,5% 2,9% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 1,3% 24,7% 26,0% 44,2% 3,9% 100%

Ensino Médio 1,1% 27,5% 22,1% 47,1% 2,3% 100%

Ensino Superior 2,1% 17,9% 27,4% 50,5% 2,1% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 1,8% 34,9% 19,3% 39,4% 4,6% 100%

De 1 a 3 SM 0,4% 20,8% 24,6% 51,7% 2,5% 100%

De 3 a 5 SM 0,1% 24,2% 28,4% 45,2% 2,1% 100%

Acima de 5 SM 7,0% 25,6% 20,7% 46,5% 0,2% 100%

RELIGIÃO

Católica 2,3% 18,1% 25,6% 51,2% 2,8% 100%

Evangélica 0,5% 30,4% 23,4% 42,5% 3,3% 100%

Outras 0,2% 29,8% 39,3% 30,1% 0,6% 100%

Sem religião 0,1% 31,7% 13,5% 54,5% 0,1% 100%
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Empenho do governador Wilson Lima

Gráfico 7 – O empenho pessoal do governador Wilson Lima no mandato é (...)? (Estimulada e Única)

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

2,2%

17,4%

35,7%

32,3%

11,0%

1,4%

Muito Grande Grande Pequeno Muito Pequeno Ainda é muito
recente, não dá

para avaliar

Não soube
responder
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Empenho do governador Wilson Lima

Tabela 7 – O empenho pessoal do governador Wilson Lima no mandato é (...)? versus Perfil.

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

EMPENHO DO GOVERNADOR VERSUS PERFIL Muito Grande Grande Pequeno
Muito 

Pequeno

Ainda é muito 
recente, não 

dá para 
avaliar

Não soube 
responder

TOTAL

GÊNERO
Masculino 2,1% 18,1% 40,5% 27,4% 11,0% 0,8% 100%

Feminino 2,8% 17,5% 33,3% 32,5% 11,8% 2,0% 100%

IDADE

16 a 19 anos 1,9% 18,9% 35,8% 24,5% 18,7% 0,2% 100%

20 a 29 anos 2,3% 15,8% 39,8% 30,1% 9,8% 2,3% 100%

30 a 39 anos 3,5% 17,4% 39,1% 29,6% 9,6% 0,9% 100%

40 a 49 anos 1,2% 23,2% 28,0% 34,1% 12,2% 1,2% 100%

50 a 59 anos 3,1% 18,5% 38,5% 24,6% 12,3% 3,1% 100%

60 anos ou mais 2,7% 11,4% 37,1% 40,0% 8,6% 0,3% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 5,2% 16,9% 32,5% 27,3% 16,9% 1,3% 100%

Ensino Médio 1,3% 18,8% 36,0% 31,2% 10,7% 1,9% 100%

Ensino Superior 3,2% 15,6% 42,1% 29,5% 9,5% 0,2% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 4,6% 24,8% 30,3% 22,0% 17,4% 0,9% 100%

De 1 a 3 SM 2,5% 13,1% 35,6% 32,2% 14,4% 2,1% 100%

De 3 a 5 SM 0,2% 20,0% 41,1% 37,6% 1,1% 0,1% 100%

Acima de 5 SM 2,3% 20,9% 51,2% 20,9% 2,3% 2,3% 100%

RELIGIÃO

Católica 2,8% 16,3% 37,7% 34,0% 7,9% 1,4% 100%

Evangélica 2,8% 19,2% 36,9% 22,9% 16,4% 1,9% 100%

Outras 0,1% 30,0% 30,0% 29,9% 9,9% 0,1% 100%

Sem religião 0,1% 15,7% 34,1% 45,5% 4,5% 0,1% 100%
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Confiança no governador Wilson Lima

Gráfico 8 – O(a) sr(a) confia no governador Wilson Lima para solucionar os problemas do estado? 
(Estimulada e Única)

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

25,5%

69,9%

4,6%

Confia

Não confia

Não soube responder
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Confiança no governador Wilson Lima

Tabela 8 – O(a) sr(a) confia no governador Wilson Lima para solucionar os problemas do estado? 
versus Perfil.

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

A leitura da tabela deve ser feita em coluna.

CONFIANÇA NO GOVERNADOR VERSUS PERFIL Confia Não confia
Não soube 
responder

TOTAL

GÊNERO
Masculino 27,8% 68,4% 3,8% 100%

Feminino 24,0% 70,7% 5,3% 100%

IDADE

16 a 19 anos 28,3% 66,0% 5,7% 100%

20 a 29 anos 24,1% 69,2% 6,8% 100%

30 a 39 anos 27,0% 72,9% 0,1% 100%

40 a 49 anos 26,8% 64,6% 8,5% 100%

50 a 59 anos 29,2% 69,2% 1,5% 100%

60 anos ou mais 17,1% 77,1% 5,7% 100%

GRAU DE INSTRUÇÃO

Até o Ensino Fundamental 33,8% 62,3% 3,9% 100%

Ensino Médio 26,9% 68,5% 4,5% 100%

Ensino Superior 15,8% 78,9% 5,3% 100%

RENDA FAMILIAR MENSAL

Até 1 SM 31,2% 60,6% 8,3% 100%

De 1 a 3 SM 24,2% 73,3% 2,5% 100%

De 3 a 5 SM 24,2% 70,5% 5,3% 100%

Acima de 5 SM 25,6% 69,8% 4,7% 100%

RELIGIÃO

Católica 24,7% 70,2% 5,1% 100%

Evangélica 28,5% 67,3% 4,2% 100%

Outras 20,0% 79,9% 0,1% 100%

Sem religião 20,5% 75,0% 4,5% 100%
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Melhor do governo estadual

Gráfico 9 – O que o governador Wilson Lima fez de melhor no seu mandato até o momento? 
(Espontânea e Múltipla)

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.

Nota 
Metodológica: Por 

se tratar de uma 
variável com 

respostas 
múltiplas, ou seja, 
aceitou-se mais de 

uma citação, os 
seus resultados 

foram calculados 
sobre o total de 

indivíduos na 
amostra. Implica-se 
em considerar que 
cada categoria foi 

citada isoladamente 
ou em conjunto 

com outras opções.
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Ainda não fez

Não soube responder
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Investiu em segurança

Investiu no Boi de Parintins

Investiu em educação

Abasteceu os hospitais com medicamentos

Aumentou o policiamento

Isentou o IPVA de motos com até 160 cilindradas

Construiu/ Reformou escolas

Outros
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IMAGEM DO GOVERNO ESTADUAL
Governo estadual não fez

Gráfico 10 – Em que o governador Wilson Lima deveria estar focado em seu governo? (Espontânea e Múltipla)

Nota Metodológica: Por se 
tratar de uma variável com 

respostas múltiplas, ou seja, 
aceitou-se mais de uma 

citação, os seus resultados 
foram calculados sobre o total 

de indivíduos na amostra. 
Implica-se em considerar que 

cada categoria foi citada 
isoladamente ou em conjunto 

com outras opções.

Fonte: Action, pesquisa de campo. Amostra total.
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Investir em saúde

Investir em segurança

Investir em educação
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Valorizar professores

Gerar emprego e renda

Valorizar profissionais da saúde

Pagar funcionários públicos

Citou competências da prefeitura

Outros
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